



В рамках проведения акции "Развитие финансовой грамотности и налоговой культуры Ульяновской области" в старшей группе (педагог Филиппова Л. В.) была проведена сюжетно-ролевая игра "Магазин", им был предложен отдел овощей и фруктов. С помощью этой игры дети учились разбираться в ценах и покупках, тренировались в навыке счета и чтения, знакомились с номиналом монет и купюр.

Игра развивает кругозор, совершенствует мелкую моторику, учит считать и сравнивать. Знакомит детей с такими понятиями как доходы и расходы, зарплата. Учит распоряжаться деньгами, уважать людей, которые работают, появляется понимание как зарабатываются деньги, и что любой труд должен оплачиваться.







В рамках проведения акции "Развитие финансовой грамотности и налоговой культуры в Ульяновской области" в средней группе "Пчёлки" воспитателем Титовой Е. В. было проведено ряд мероприятий: беседы ("Учимся экономить", "Куда деваются деньги"); дидактические игры: "Доход и расход", "Что нельзя и что можно купить за деньги"; просмотр мультфильмов: "Богатый бобренок", "Азбука денег".

Лайк







Неделя финансовой грамотности в нашем детском саду

Сегодняшнее поколение живет в иных экономических условиях. Наши дети должны быть в курсе, как правильно пользоваться денежными средствами. Чем раньше дети узнают о роли денег в частной, семейной, общественной жизни, тем раньше могут быть сформированы полезные финансовые привычки.

С 27 по 31 января в нашем детском саду проходит неделя по формированию основ финансовой грамотности дошкольников.

В рамках недели «Финансовая грамотность в нашем детском саду» прошли следующие мероприятия:

- беседы на тему: «Зачем людям деньги», «Семейный бюджет»;
- чтение книг "Лисичка со скалочкой", К.И. Чуковский «Муха-цокотуха» и др.;
- дидактические игры "Расходы семьи", "Учимся экономить";
- дети активно были задействованы в сюжетно-ролевых играх «Магазин» с целью грамотного обращения детей с деньгами;

Во время образовательной деятельности дети познакомились с тем, какие бывают деньги. Дети познакомились с денежными знаками разного достоинства и научились отличать рубли от копеек. Воспитанники ДООУ узнали историю денег, как правильно планировать свои расходы, как зарабатывать и копить деньги, на что их можно потратить и зачем. Данные мероприятия позволяют формировать у детей представления о деньгах, бюджете семьи, товарно-денежных отношениях; развивают навыки эффективного управления личными деньгами; формируют интерес к получению и дальнейшему углублению финансовых знаний, что поможет добиться успеха во взрослой жизни, а также воспитывают уважение к людям разных профессий.









28.01.2025г. в ДОУ проведено занятия «Личные сбережения» в подготовительной к школе группе в рамках акции «Развитие финансовой грамотности и налоговой культуры в Ульяновской области».

Игра – это самая доступная и понятная форма обучения для дошкольника. А театральная деятельность, как часть игровой деятельности.

Кукольный театр – это не просто развлечение, но и мощный инструмент в образовательном процессе. Он помогает лучше усваивать информацию. Используя сказку, воспитатель в доступной форме рассказала воспитанникам, что за покупку любого товара или продукта нужно заплатить (сказочный персонаж-дедушка продавал детям яблоки, а дети «платили» деньги). Дети объяснили дедушке, что деньги нужно хранить в банке и показали, как пользоваться банкоматом, рассказали, что номер банковской карты рассказывать никому нельзя.

Наши дети достойны того, чтобы стать успешными, активными и финансово – образованными людьми во взрослой самостоятельной жизни.





Кузоватовский технологический техникум принимает участие в неделе ежемесячной акции «Развитие Финансовой грамотности и налоговой культуры в Ульяновской области». Для студентов группы Э49 «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования» проведена тематическая беседа по теме «Права и обязанности пользователей финансовых услуг».

В группах П2 «Поварское и кондитерское дело» и Э49 «Эксплуатация и ремонт с/х техники и оборудования», прошло тестирование по теме «Бюджет для граждан».

Студенты группы П4 «Поварское и кондитерское дело», приняли участие в тематическом уроке «Безопасность интернет-покупок».

